

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 92
(1981)

Пятница
15 ноября
2019 года

Проект «Советник губернатора»

Проекты: планы и дела

Семейные ценности - в приоритет

Состоялась вторая встреча в рамках проекта «Советник губернатора». На этот раз - в пос. Туртас, в актовом зале местной школы, и была также посвящена семье и материнству. О сути проекта собравшимся рассказала администратор группы Дарья Ермакова, прибывшая из Тюмени.

Главным инструментом акции является опрос, размещенный на сайте «Советник губернатора». Каждый может высказать свое мнение, согласиться с теми или иными тезисами и предложить свои идеи по теме опроса, в данном случае «Семья и материнство».

Встреча началась с виртуального знакомства. Гости, удостоверившись, что интернет в Туртасе имеется, попросила всех достать смартфоны и выслать свои имена на указанный ею электронный адрес. В зале собралось более двух десятков женщин. Но и мужчины тоже были - трое. Затем надо было указать семейное положение и количество детей, разумеется, если они есть.

Участники распределились по группам, каждая за отдельным столом. Работа строилась поэтапно. Первый - это выявление болевых точек, проблем, актуальных на данной территории. Второй этап - мозговой штурм поиска решений проблем и в конечном итоге - совет губернатору, как с ними справиться. Главное, не молчать, не отсиживаться в сторонке, в надежде, что кто-то узнает о проблемах и, тем более, решит их за тебя.

На каждом столе большой лист бумаги и пара фломастеров, за каждым идет предметный разговор о том, что мешает жить. Не как живём, а как хотелось бы. «В Увате пятилетний ребенок посещает разные секции, а в Туртасе их недостаточно». «Мало возможности для проведения вечернего досуга всей семьей». «Мамочки, находясь в декрете, могли бы потратить это время для освоения дополнительной профессии». «А кто с ребенком?» «Бабушки, конечно!» «Да, бабушки сейчас в основном молодые, работающие». За соседним столом: «Для меня, как для мамы, отсутствие приюта для животных - проблема. Дети тащат в дом всех котят и щенков, которых подбирают на улице». В другой группе: «Папы в семьях пассивны. Не особо заметна их роль в воспитании деток». А в целом, проблем, изложенных на бумаге, набралось более тридцати. Поочередным по каждой группе голосованием отобрали наиболее актуальные из них, а в заключение те самые советы - руководителю области. Впрочем, далеко не каждое предложение обязательно отправлять «наверх». Некоторые как, например,



Идёт мозговой штурм.

недостаточное количество обустроенных парковых зон и мест отдыха родителей с детьми, можно решить на месте. Во встрече участвовал глава Туртаса Станислав Богатырь и наверняка учел идеи, посланные в администрацию поселения.

Как сказала участница встречи Наталья Бузмакова, в ее предпринимательской деятельности наличие двух детей не мешает, а, наоборот, придает дополнительный стимул. Особенно старшая шестнадцатилетняя дочь Полина - незаменимая помощница, ухаживая за младшим, предоставляет маме дополнительное время для развития бизнеса и на внимание семье.

Молодая мама Татьяна

Лакиза:

- Если на территории Уватского района будут реализованы идеи возрождения семейных ценностей, которые мы здесь обсудили, это будет очень хорошо. С удовольствием буду принимать участие и ходить с ребенком, ему сейчас пять лет, на интересные мероприятия.

Директор ООО «Уват Авто», представитель общественной палаты пос. Туртас, отец двух девочек Александр Торгашов:

- Наверное, потому, что очень дорожу семейными ценностями, рад тому, что жители поселка откликнулись на разговор на столь важную для каждого тему.

В завершение слово взяла заместитель главы администрации района Наталья Корчёмкина, в частности, сказавшая:

- Уверена, сегодняшняя встреча станет посылком к созданию единого проекта, направленного на развитие семейных ценностей. Объединив увиденное и услышанное сегодня, имея достаточный ресурс, мы в силах что-то изменить в этих вопросах. Чтобы у нас было как можно больше дружных, крепких многодетных семей. Чтобы мамы были красивыми, папы заботливыми, а дети - счастливыми.

Александр ПАРАМОНОВ
Фото автора

Идеи для благоустройства общественных пространств Уватского района представят студенты Тюменского индустриального университета. 11 ноября в Тюмени прошла встреча представителей районной администрации и учебного заведения.



«Ребята выполняют курсовые задания. Для них это будет первый опыт реального проектирования. Работа совпадает по тематике и объемам, которые они в состоянии осилить», - сообщил заведующий кафедрой архитектуры и градостроительства Александр Панфилов.

В ноябре студенты приедут в Уватский район посмотреть и сфотографировать местность, которые будут проектировать. Итоговые варианты идей представят в виде альбомов и планшета в декабре.

«Хочется развивать города Севера. Здесь тоже живут люди и им нужны общественные центры. Мы с однокурсниками родом из Тарко-Сале, Муравленко, Нижневартовска и понимаем специфику северных городов и поселков», - поделилась студентка кафедры архитектуры Тюменского индустриального университета Юлия Краснова.

Создать комфортную и красивую среду для жизни - это приоритетная задача в развитии района. Разработчики социально-экономической стратегии до 2030 года рассмотрели сёла и поселки во время поездки в Уватский район в октябре. По словам специалистов, в застройках используются типовые проекты и отсутствуют точки притяжения. Они предложили создать современный облик населенных пунктов. Для этого строить парки и гостевые улицы, здания и сооружения нужно такие, которые подчеркнут уникальность и создадут приятные впечатления у жителей и туристов.

Студентам университета предлагается спроектировать, например, территорию напротив въезда в Уват рядом с федеральной трассой. Им предстоит подумать над оформлением нового объекта туристического показа - «Стойбище коренного народа ханты».

Начинается проектирование многоквартирных домов в микрорайоне Центральный в Увате. 12 ноября руководитель ООО «Промстройпроект» Валерий Бледнов ознакомился с инфраструктурой площадки.



«Сегодня наша цель - посмотреть местность и условия для застройки. Земельные участки обеспечены всеми инженерными коммуникациями. В проект заложили благоустройство территории, в том числе игровые и спортивные площадки для детей и взрослых, стоянки для автотранспорта.

Скоро начнут работать геодезисты», - сказал директор проектной организации.

Два четырехэтажных дома возведут по улице Речной № 13 и № 15 на площади 8,9 тысячи квадратных метров. Каждый из них будет состоять из двух секций. Также решается вопрос о способе отопления помещений: установить в квартиры газовые котлы либо обустроить крышную котельную. Запланировано построить примерно 130 квартир. Строительство домов начнется в 2020 году.

Пресс-служба администрации
Уватского муниципального района



А. Торгашов защищает проект своей группы.

Цифровое телевидение

«Тюменское время» будем смотреть в «цифре»

С 29 НОЯБРЯ региональный телеканал «Тюменское время» появится в цифровом эфире. Не менее 97,72 % населения в Тюменской области получит доступ к программам «Т+В».

Ежедневно новости Тюменского региона будет транслировать телеканал «Общественное телевидение России» (ОТР, 9 кнопка в эфире, кабеле и IP TV). Телеканал «Тюменское время» можно увидеть в эфире утром с 6:00 до 9:00 и вечером с 17:00 до 19:00 часов.

ВНИМАНИЕ! Переход регионального телевидения на «цифру» потребует перенастройки сети вещания и принимающего оборудования.

15 ноября подача в эфир сигнала с измененными параметрами может вызвать сброс настроек на некоторых моделях цифровых приставок. Их владельцам нужно будет запустить перенастройку телеканалов - автоматическую или вручную.

В 2019 году Россия совершила переход с аналогового эфирного телевидения на цифровое. Сейчас в цифровом формате в Тюменской области транслируются об-

ластные программы телеканала филиала «ВГТРК» ГТРК «Регион-Тюмень» в формате врезок на телеканалах «Россия 1» и «Россия 24».

С вопросами по настройке обращайтесь в

консультационную поддержку в Тюменской области с 14 по 19 ноября 2019 г. по тел.:

8-800-234-35-22.

Телефон федеральной горячей линии:

8-800-200-20-02.

Инструкция
по настройке
цифрового ТВ
uvatskie.ru



